
 

 
 
                           
 

Φιλιππούπολη 
 

Απόκριες 
21-23/02/2026 

3/ήμερη οδική εκδρομή 
 
Φιλιππούπολη: μια ανάσα δρόμος, μια ολόκληρη ιστορία. Έλα να χαθούμε στα χρώματα, τις 

γεύσεις και τα καλντερίμια της πιο ζωντανής πόλης της Βουλγαρίας 
 
1η μέρα:  Σέρρες – Μπάνσκο – Βέλιγκραντ – Φιλιππούπολη (310 χλμ.) 
Συγκέντρωση στις 07:45 στην Εθνική Τράπεζα και αναχώρηση με κατεύθυνση τα ελληνοβουλγαρικά σύνορα 
στον Προμαχώνα.  Μικρή στάση.  Συνεχίζουμε την πορεία μας για το Μπάνσκο, όπου θα γίνει καλή στάση για 
καφέ και μια μικρή βόλτα.  Κατόπιν κατευθυνόμαστε στο Βέλιγκραντ μέσα από μια όμορφη διαδρομή του Πί-
ριν.  Γεύμα στο Βέλιγκραντ ατομικά.  Νωρίς το απόγευμα θα είμαστε στη Φιλιππούπολη.  Θα πάρουμε τα δω-
μάτιά μας στο ξενοδοχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια πρώτη βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 
2η μέρα: Φιλιππούπολη (ξενάγηση) 
Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την Φιλιππούπολη. Κτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου και ανάμεσα 
σε επτά λόφους είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας με σημαντική θέση στην οικονομία, στο 
εμπόριο και στις επιστήμες. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, το λαογρα-
φικό μουσείο Κουγιουμτζόγλου και το σπίτι του Λαμαρτίνου. Συνεχίζοντας προς τη νότια πλευρά της παλαιάς 
πόλης θα δούμε το Ρωμαϊκό Θέατρο με την πανοραμική θεά προς την πόλη, τον λόφο των Απελευθερωτών, 
τον πύργο του Ρολογιού και το Ιμαρέτ τζαμί. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση. 
Διανυκτέρευση. 
3η μέρα: Φιλιππούπολη – Σόφια – Σέρρες (370 χλμ) 
Πρωινό και αναχώρηση για την Σόφια, η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην ξενάγηση της πόλης. Θα 
δούμε το άγαλμα του Τσάρου ελευθερωτή, τις εκκλησίες της Αγίας Κυριακής, της Αγίας Σοφίας, του Αγίου Γε-
ωργίου (Ροτόντα), τον Καθεδρικό ναό του Αλεξάνδρου Νέφσκι, την Όπερα, και το Θέατρο Ιβάν Βάζωφ. Εναλλα-
κτικά μπορείτε εξ ιδίων να επισκεφθείτε το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας ή το Μου-
σείο Κρύπτη του Αλ.Νέφσκι ή ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στην αγορά της πόλης. Αναχώρηση και κάνοντας 
τις απαραίτητες στάσεις άφιξη το βράδυ στη Θεσσαλονίκη. 
 

Τιμή συμμετοχής:  190 € το άτομο 
 

Περιλαμβάνει: Μεταφορά με λεωφορείο – Διαμονή στο Hilton Hotel Plovdiv 4* κεντρικό με πρωινό 
– Περιηγήσεις, ξεναγήσεις με ελληνόφωνο ξεναγό – Ασφάλεια αστικής ευθύνης – Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνει:  Επιπλέον φαγητά , εισόδους σε μνημεία/μουσεία κι ό,τι δεν αναφέρεται στο 
πρόγραμμα. 
                                 


